

大力发展民营经济共同构建传媒平台

主办: 东 方 城 乡 报 社 嘉 定 区 个 私 协 会 嘉定区个私协会开展"4•15爱心行动日"活动

个私企业知恩感恩 志愿行动回报社会

今年是毛泽东同志"向雷锋同志学习"题词51周年,为大力弘扬雷锋精神,体现个协、私协在促进个体私营经济健康发展中的积极作用,进一步倡导"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务理念,展示协会志愿者的风采,嘉定区个私协会认真贯彻市协会"4·15爱心行动日"的文件精神,积极组织会员开展系列活动。

在接到市协会的文件以后,区协会领导立即召开会议,商讨、部署"4·15"活动的各项工作。会上提出,除了在4月15日一天集中开展为民活动外,有条件的工委可在前期行动或多次活动。

4月11日上午,马陆工委会的会员们在工委主任汪建英的带领下来到马陆镇沥苑小区开展了便民服务活动。据了解,这次活动共为小区内的居民们提供了磨刀、理发、手机维修等多个便民服务项目,受到居民的欢迎。

4月15日当天,区协会各工委会以嘉定镇为主会场,南翔、徐行、外冈、叶城为服务点,在全区轰轰烈烈地开展了"4·15"献爱心活动。徐行工委会迎合农村集市早的特点,7点多便在

唐行镇开展了便民服务活动,16名志愿者共为 老百姓提供了理发、量血压、手机维修等11个服 务项目,其中理发、量血压、磨刀的摊位前都排起 了长队,当地居民一致称赞活动适时、实在。

江桥工委会以走访、慰问敬老院老人的形式 开展本年度"4·15"活动,会员们来到封浜敬 老院,为院内242名老人提供了理发、量血压、打扫卫生等服务。此外,会员们还出资近2万元,为老人们购买了牛奶、牙膏等慰问品。老人们拿着慰问品,享受到服务,个个都高兴得合不上嘴,直夸会员们像亲人一样关心他们。据悉,这是江桥工委会连续第7年来到敬老院为老人们提供服务。

作为本次活动的主会场,嘉定工委32名会员来到"罗宾森"广场开展了理发、修表、家电维修等10个便民活动,其中以理发和磨刀两个项目最受居民欢迎。嘉定(菊园)工商所、区消保委、计生委、嘉定镇街道也派出有关人员参与,接受居民的咨询。据统计,中心会场接受服务与人接受居民的咨询。据统计,中心会场接受服务市场资流,总量,不是不是的资本。不少后,都纷纷表示希望以后多都对这次活动赞不绝口,都纷纷表示希望以后多都对这次活动赞不绝口,都纷纷表示希望以后多都长陆林发来到现场视察,他亲切地与所有志感。书长陆林发来到现场视察,他亲切地与所有志感。此次"4·15"活动,全区共设立1个主会场、恐此次"4·15"活动,全区共设立1个主会场、近合个分会场,派出1个小分队,共参与会员180人,受服务2000人次。活动有效地提升了协会的知名度,扩大了协会的社会影响力。



★业界,与企业一起成长

江玉英:"大山女儿"成就美丽事业

本版文字未经许可,不得以任何方式转载或翻印

江玉英:"大山女儿"成就美丽事业



20 多年前来到上海这个陌生的大都市,年轻的江玉英靠着自己的努力孜孜不倦地学手艺、学管理,一步一个脚印发展美容美发事业。当年那个从大山里走出来的女孩,如今已经蜕变成为高级美容师,发型、造型设计师和优秀个体企业经营者。一直以来,诚信经营是江玉英事业发展的命脉,回报社会则是她企业的核心价值观。4月15日,江玉英像往年那样,带着三家美容美发店的员工们在这个爱心行动日为周边老年居民免费理发。江玉英说,自己也记不清从哪一年开始做,多年来,为社区老人,为行动不便的老百姓免费美发已经成为店里的"传统节目"。

□文/摄 记者 欧阳蕾昵

一技之长可以傍身

眼前的江玉英扎着马尾辫,穿着职业装,精致的妆容、得体的打扮,很难把她和山区农村联系到一块,可她的的确确就是一位"大山的女儿"。1972年,江玉英出生于安徽省黟县柯村乡木子坑村。儿时丧父,家境贫苦,养成了她勤奋耐劳、独立好强的性格。1993年,黟县高级职业中学毕业后,江玉英只身来到大上海。

"说起来不怕你笑,我刚来上海见到公交车都会吓一跳,因为我们家乡根本没有。" 江玉英说,那时,大都市里的车水马龙、高楼林立、锦衣美食、灯红酒绿在眼前成了现实,看到城里人一个月的工资竟是山里人一年的费用,江玉英在震撼之余也下定决心。一定要靠自己的双手与智慧,在上海立稳脚跟。"理想是一回事,做起来又谈何容易!"江玉英当过保姆,干过缝纫工,也做过饭后服务员。做的行业多了,她渐渐明白一个气道理:要生存必须有一技之长。一次偶然机会,江玉英结识了一位美发行业的朋友,她便找了个美发师傅开始学徒,短短半年后,江玉英向同学借了两千元钱,在上海虹桥镇开了一间 20 平方米的小理发店,开始了创业。

江玉英开理发店,可谓步步艰辛。 "90年代初,街上大大小小所谓的美发店遍地开花,其实都是'挂羊头卖狗肉',有些不正经的男性顾客走进我店里,就暗示那种服务,我又怒又气,一度对这个行业失去了信心。"江玉英回忆说,那时真的想打退堂鼓,后来她有缘遇见了一个忠厚的上海男人,就顺理

成章嫁为"上海媳妇"。老公的支持加上自己的努力,江玉英还是坚持做下去。她从虹桥镇搬到江桥镇,店里清一色的女员工全部穿上职业装,成为当年江桥镇的一道美丽风景线。几年间,江玉英将原来 20 平方的小店扩大到 100 平方米,继而又扩大到 400 平方米;员工也由原来的三四人发展到数十人,继而发展到四十几人;简易的理发店过渡到具有一定档次的美容中心,继而又发展到投资上百万元、与国际接轨、时尚领先的三家美容会所,并成为著名品牌"自然美"国际集团旗下连锁店。其间,江玉英也自修完高等美容及管理的所有课程,从一个普通的理发师蜕变为一位高级美容师,发型、造型设计师。

诚信经营赢得顾客

江玉英说: "事业发展的不同阶段,她都会遇到各种瓶颈,最好的解决办法就是不断学习,让自己与时俱进。" 凭借少年时期良好的绘画基础,2005年,江玉英在完成一年期的高复班后成功考取上海戏剧学院舞美设计系。2007年,江玉英因为过度劳累进行了胆囊切除手术,同一年,她又得了脑垂体瘤,不得不进行第二次手术。术后的放疗过程痛苦而漫长,江玉英却一边放疗一边坚持学习。三年间,她白天在店里上班,晚上学习课程,此外还进修营销、人力资源、财务、管理学等课程,2008年顺利完成学业后,又被上海市美容美发协会重点推荐考取了全国美容美发裁判员,站上了美容美发界更高一级的台阶。

江玉英常说,诚信经营是企业发展的命脉。因此她对待顾客,对待员工,诚实不欺,恪守信用。为了保障顾客的利益,她承诺,凡是进我店烫染头发的顾客,在一个月内有

任何不满意的一律免费重做。为了激励员工的积极性,她提出股份制经营理念,让一批批热爱美容美发的年轻人拥有了属于自己的事业。

江玉英经营的"自然美"美容美发店不仅是上海市美容美发协会"团体会员",还被评为市级首批"价格诚信服务承诺单位"。2013年,她的美容美发店成为四星级诚信服务单位,今年更是达到五星标准。江玉英本人获得了嘉定区"三八"红旗手、区巾帼文明岗先进个人称号,还连续多年被评为"上海市文明个体工商户"。

捐资办学回报家乡

虽然事业有成,但江玉英没有忘记家乡、忘记社会。二十年来,抗洪救灾,非典时期江玉英都有捐款赠物。2008年汶川地震发生后,江玉英召集全体员工募捐,还把当天营业所得悉数捐了出去。她主动与家乡母校联系,邀请那些无能力继续上学、又想从事美容美发的校友来沪,为她们免费培训上岗,帮助他们解决就业。她还联系投资商向家乡老区捐资办学。每到重阳节,"4·15"爱心行动日,江玉英总会组织员工免费为周边的居民提供服务。江桥镇上凡是有50年以上党龄的、65岁以上的老人,或者行动不便的居民也一律享受免费理发。

作为嘉定个私协会副会长,江玉英更是将回报社会的行动延伸到协会成员身上,经常组织他们一起参加爱心公益活动。她说:"服务企业生存的基石就是诚信与责任,对于我来说,这份责任不仅对顾客,更应该面向社会。"很快,位于江桥万达广场的新店就要营业,江玉英将带着她的员工继续开创新天地。

【协会动态】



市个私协会在嘉定区召开2014年度工作会议

日前,2014年上海市个协、私协工作会议在嘉定区个私协会4楼会议室召开,市个私协会协会会长倪与强、市个私协会副秘书长陆林发、市个私协会副秘书长王富林、市个私协会副秘书长马取以及各区协会秘书长参加了会

倪与强会长在讲话中对2013年协会工作作出评价,他为协会在转型发展中呈现新的亮点,主要体现在三方面:一是注或思想引领;二是创新服务方设摆上了重要议程。倪会长表示,2013年在协会工作中涌现出诸多是上升态势。这来之不易的成绩,凝结了协会系统全体工作人员的当倍,努力和艰苦付出,对此应当伤,努力和艰苦付出,对此及应等加致情,努力把转型发展转化为新成劳,齐心协力做好新年度的工作。

对 2014 年协会工作,倪会长提出 "稳中求进、稳中有为,实现转型发展进一步深入"的工作总体思路及希望:一要践行争力;二要调整发展目标,为可持续发展提供更大空间;三要努力搭建服务平台,为会员发展提供有力支撑;四要夯实组织基础,为转型发展"保驾护航";五要继续做好非公党建工作。